

# SPORTNI LIST

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega Zimsko-Sportnega Podsaveza, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plavalnega Podsaveza in Ljubljanskega Hazena Podsaveza.

Izhaja vsak torek  
Naročnina: četrtletno Din 20—, polletno Din 40—, celoletno Din 80—  
Nar. č. ina se plačuje v aprej. — Pošt. ček. r.č. 11.666

Naslov uredništva in uprave „Sportni list“ kavarna Evropa, Ljubljana Dunajska cesta. — Izdaja: telj. za konzorcij „Sportnega lista“ Srečko Jeras. Odgovorni urednik Drago Ulaga, Ljubljana, Škofja ulica 13. — Tiskarna „Slovenija“ predstavnik A. Kolman, Ljubljana, Celjske c. 61

## LNP uničuje naš nogomet — Incidenti in demisije predsednikov ZNP in LNP, v popolnem teku — Mir z Italijo — 9. t. m. igramo s Češkoslovaško — Darilo predsednika Poljske republike — Pred reorganizacijo JNS-a?

### „Nikoli več gledat primorskih tekem“

je bila deviza med sicer maloštevilno publiko tekme Primorje:Čakovečki SK. Aranžerji, ali ste svojega uspeha veselji? Ali nikoli ne pomislite, da so na tak način priborjene točke v obupnem nerazmerju z velikansko škodo, ki jo povzročate sportnemu gibanju v splošnem?

Sicer pa na sportna načela ali na razočaranje vedno redkejšo res sportno misleče publike, kajneba, ni vredno imeti ozirov. Razumevanja za svoj način izvajanja sporta in podpore pri vrhovni komandi ste itak sigurni. Čemu torej izbirati sredstva za doseg uspeha?

Nerezimskim klubom nujno svetujem, naj se čimprej priključijo podsavezni koaliciji Primorje-Svoboda. Ne bo jim potem več treba izdatkov za trenerja ali za riskantne trening-tekme z boljšimi moštvii, niti se jim ne bo treba ukvarjati s trudopolno sportno vzgojo — kajti za uspeh bo dovolj, ako bodo razpolagali z dovolj »bojevitimi« igralci. Patronanca koalicije bo zagotovila tudi Vam, o nerezimski klubi, nekaznivost tudi za najhujše prestopke, dobil se bo že tudi kak režimski sodnik, ki bo prispeval svoje in če bo navzlic vsemu temu kje izpodletelo, točke še nikakor ne bodo izgubljene! Kajti če se Vam bodo zdeli goli preširoki ali preozki ali če Vam kaj drugega ne bo po volji, bo koalicija v podsavezu tekmo takoj razveljavila in stori-la potrebno, da jo boste prihodnjic do-bili.

Zatorej — »živela podsavezna koalicija!«

Tako nam piše star, objektivni prijatelj in pristaš nogometnega sporta. V teh besedah se zrcali vsa moralna mizerija sportnih razmer, ki dandanes vladajo pri nas. Zrcali pa se tudi skrajno razočaranje, da obupanost publike nad temi razmerami, ki tišče naš nogomet k tlom in ga ponižujejo na najnižji nivo.

Kje so tu krivci?

Eden glavnih je brez najmanjšega dvoma naš nogometni podsavez, ki ne izvršuje svojih nalog po splošnih sportnih principih, po tem kakor mu nalaga duh pisanih in nepisanih zakonov, sportne ideje in sportne vzgoje, temveč po ozkosrčnih interesih koalicije Primorja s Svobodo, ki ji ne gre za napredok sporta, nego za golo oblast. Konkretnih primerov poznajo krogi, ki se za stvar bližje zanimajo, na pretek, širša publika vidi in čuti le usodne posledice. Pred očmi LNP-a se od tekme do tekme stopnjujejo incidenti in surovosti med igralci kakor med gotovim delom publike, ne da bi bili krivci pozvani na odgovor in

Ljubljana, 4. oktobra.

Motreč najvažnejše dogodke v državi naj v prvi vrsti omenimo

### DRŽAVNO PRVENSTVO

Gradjanski in Hajduk sta odigrala returno tekmo v Zagrebu z neodločenim rezultatom 2:2. Med igro je prišlo do velikih izgrediv publike, ki je vdrla na igrišče in povzročila prekinjenje tekme.

BSK je ponovil zmago proti BASK-u s 3:1.

V semiifinalu se bodo srečali 16. t. m. Hajduk z BSK v Splitu in Concordia z Jugoslavijo v Zagrebu.

Prihodnjo nedeljo igrata reurno igro Concordia in Viktorija, sicer pa se prvenstvo prekine, ker se igra v Pragi meddržavna tekma

### ČEŠKOSLOVAŠKA : JUGOSLAVIJA.

V naš državni team so postavljeni: Spasić (Jugosl.) — Dimitrijević (BSK), Mikacčić (Hajd) — Arsenijević (BSK), Dešković (Hajd), Lechner (Slavija O.) — Tiranici (BSK), Marjanović (BSK), Živković (Gradj), Kragić (Hajd), Zečević (Jgs). Velikih upov si ne moremo delati, ker so se naši reprezentanti v medmestni tekmi

### ZAGREB : BEOGRAD 3:1

pokazali to nedeljo v Zagrebu v slabi formi.

Pozornost je vzbudilo

### POMIRJENJE Z ITALIJO,

sklenjeno 2. t. m. med delegati italijanskega in našega saveza v Milanu. Posebno ljubljanskim klubom obetajo tekme z bližnjimi italijanskimi klubi, med katerimi so izvrstna moštva, poživljenje tekmovalnega programa. Kot prva tekma se bo odigrala v znak pomirjenja reprezentančna tekma pod romantičnim imenom Piemont : Srbija...

Pojavljajo se vesti o velikih

resno kaznovani po določenih pravil — samo zato, ker gre v večini primerov za člane in igralce koalicije. Znana nam je izjava predsednika nekega medklubskega odbora, da ni mogoče vzdržati discipline na igriščih, ker igralci vedo, da sploh ne bodo kaznovani za prestopke, ako pa bodo, bodo šele po končanem prvenstvu. Da mora iti na ta način navzdol, je razumljivo. Sej kazenskega odbora med prvenstveno sezono navadno sploh ni.

Istočasno dokazujejo predstavniki LNP in klubov oblastim in javnosti koristnost sporta in reflektirajo na podpore. Predstavnikom klubov, ki niso so-krivi teh razmer, se to še lahko akcep-

### SPREMEMBAH V ORGANIZACIJI JNS,

o ustanovitvi teritorialno obsežnejših podsavezov, o ukinjenju nekaterih manjših podsavezov, o zopetni avtonomiji sodniškega zbora, o bodočem državnem prvenstvu itd. Dejstvo je, da se je o teh vprašanih vršila v nedeljo konferenca med zagrebškim in beograjskim podsavezom — sicer pa so bila dosedanja pogajanja zelo tajna.

V prostorih poljskega poslaništva v Beogradu je izročil 28. m. m. poslanik-minister g. Schwarzburg-Günter na slovesen način JNS-u

### DARILO PREDSEDNIKA POLJSKE,

kip kralja Sigmunda III., s katerim je dal pobudo za stalne sestanke med Poljsko in našo drž. reprezentanco.

### GLAVNA SKUPŠČINA JNS

se je vršila v nedeljo v Beogradu. Z 245:27 glasovi je bila izbrana nova uprava Zbora na čelu s predsednikom Teofanovičem. S tem je odstranjena iz uprave Zbora opozicija Joksimović—Mikā Popović. V zelo burni debati o poslovanju Zbora v preteklem letu je sodelovalo nad 20 govornikov. Skupščina se je izrekla za spremembo pravil, za avtonomijo sodniške organizacije, za kategoriziranje sodnikov v tri razrede. Prihodnji redni gl. skupščini JNS-a bo Zbor predložil tozadevne predloge.

Z današnjo številko razpošljemo naročnikom položnice za poravnavo naročnine za 4. četrtletje t. l. Prosimo cenjene naročnike, da neutegoma nakažejo naročnino za to četrtletje, pa tudi morebitne zaostanke.

Želja uprave je, da bi izhajal list od-slej zopet vsak teden — odvisno pa je to od točnega plačevanja naročnine! Zaradi netočnosti in neobzirnosti dela abonentov mora list nekaj časa sem izhajati na 14 dni! Zamudniki, Vi ovirate razvoj lista in ogrožate njegov obstoj!

tira, ker gredo razmere pač preko moči in volje posameznega kluba. Naravnost zameriti pa se mora tako protislovno zagotavljanje predstavnikom podsaveza, ki so krivi in odgovorni za obstoječe žalostno stanje našega nogometnega sporta!

Nazoren dokaz, kako brez sportnega duha in vesti je velik del uprave našega podsaveza, je postopanje s SK Celjem, anuliranje njegove 5:0 zmage nad SK Slovanom. V poslovnem odboru je bila anulacija lahko slučajna pogreška, pre-nagljen sklep. V upravnem odboru kot drugi instanci, ki je vprašanje lahko trezno proučevala, se to ne more ime-novati več pogreška, osobito ko je

**Sportniki!**  
Pijte **BIO-mleko**  
in  
**JOGHURT**  
od Osrednjih mlekarn

### Podsavezno prvenstvo

SVOBODA:PRIMORJE 1:1 (1:1).

ILIRIJA:ČAKOVEČKI SK 3:2 (1:1).

Preteklo nedeljo smo imeli v 1. ligi le dve tekmi. Na igrišču Primorja sta se srečala Primorje in Svoboda. Tekma ni bila prav nič zanimiva in bi se gotovo izrodila, ako ne bi sodnik g. Pevalek že v kali zatrl vsak poskus infair igre. Pri tem je treba pibiti, da igrači sami niso toliko krivi, kot pa razni suroveži med publiko, ki hujskajo igrače! Take ljudi bi bilo treba eksemplarično kaznovati in jim enkrat za vselej zabraniti vstop na igrišče.

Igra je bila, kot že rečeno, nezanimiva in se je končala z neodločenim rezultatom 1:1, kar odgovarja poteku igre. Primorje — s slabo sestavljenim forwardom — je sicer imelo nekoliko premoči, posebno v drugi polovici, ko je nasprotnik zaradi izključitve Starmana moral igrati le z 10 ljudmi, vendar mu je požrtvovalna obramba Svobode onemogočila zmago. Primorje ni izkoristilo v drugem polčasu diktirane 11-metrovke. — V II. polčasu je bila igra za 1 minuto prekinjena v počastitev spomina na umrlega igrača Ilirije, Bor-ka Kneževića.

Rezervni moštvi Primorja in Svobode sta igrali neodločno 0:0.

Ilirija je morala nekompletna v Čakovec, kjer je zaslužno zmagala s 3:2 (1:1). Rezultat odgovarja igri, čeprav sta obe moštvi zastreljali več lepih

upravni odbor poznal mnenje iz beograjske savezne uprave, da ni mogoče skleniti nič drugega kot verificirati zmago Celja. Navzlic vsemu je upravni odbor potrdil anulacijo z 1 glasom večine! Resnici na ljubo moramo naglasiti, da ta sklep mnogi obsojajo. Med njimi predsednik LNP, g. Miloš Rybař, ki je v protest najvil svojo demisijo.

Slična demisija se je pripetila tudi v Zagrebškem NP. Predsednika g. inž. Ribića so disgustirali veliki izgrediv pri prvenstveni tekmi Gradjanski:Hajduk do take mere, da je obupal nad svojo misijo ter resigniral na sodelovanje v upravi ZNP.

V nedeljo 9. t. m. ob 15<sup>30</sup> na igrišču S. K. ILIRIJE  
odločilna prvenstvena tekma

## ILIRIJA: MARIBOR

Predtekma ob 14<sup>15</sup> finale za mladinski prehodni  
pokal ILIRIJA jun. : MARIBOR jun.



šans. Ilirija je imela par slabih mest v moštvi. Unter je bil slabši kot navadno, slab je Pfeifer, Svetič pa premehak. V drugem polčasu se je moštvo razigralo in podalo lepo, dobro povezano igro, ki sta jo dirigirala Varčič in Lašič. 2 gola je zabil Pfeifer, 1 Lašič. — Čakovec, ki je računal na zmago, je zelo popustil, ko je Ilirija v drugem polčasu izenačila na 2:2; v splošnem je bil Iliriji enak nasprotnik, hiter in oster v štartu, dober v igri z glavo, toda brez izdelane taktike. Sodil je dobro dr. Planinšek iz Maribora. V finančnem pogledu ni bilo pričakovane uspeha. Čeprav je bilo za prvo gostovanje Ilirije mnogo zanimanja, je bilo na prostoru komaj 500 gledalcev; strašila je publiko baže za Čakovec previsoka ljubljanska vstopnina, ki jo je določil LNP.

Svetišče ČSK je branil sprinter Primorja Skok. Vsekakor je večji mojster na tekališču kot v голу, kajti dva gola gresta precej na njegov račun.

#### PRIMORJE:ČAKOVEČKI ŠK 4:1 (2:1).

ČSK se je predstavil v Ljubljani kot tehnično in taktično dovolj dobro, izenačeno moštvo, edino mesto vratarja je bilo slabo zasedeno. Igrači se odlikujejo z naglim štartom in dobro igro z glavo; igrajo sicer odločno, vendar fair. V splošnem so prekašali nedeljsko Primorje, niso pa bili kos njegovi surovi igri, ki jo je trpel tudi sodnik, vsled česar so tekmo morali zgubiti.

Primorje je nastopilo v nekam čudni sestavi, z Buljevičem v centru napada in s Haslom, Slamičem in Petelinom namesto odsotnega Svetica in kaznovanih Sočna in Uršiča. Zadovoljila je desna stran napada Jug—Slapar, dober je bil vratar in v prvem polčasu Buljevič, a vsi skupaj niso doprinesli k uspehu toliko kakor Slamič in Hasel, ki sta z golov surovostjo ustrahovala napad Čakovečanov. Pred očmi pasivnega sodnika je Slamič zopet enkrat briljiral s svojimi znanimi »triki«, razdeljeval brce, izpodnašal noge, metel žogo nasprotnikom v glavo, oviral izvajanje prostih strelcov itd. Hasel ni tekmo vse tekme menda niti enkrat startal na žogo, temveč vedno na igrača, navadno z obema nogama hkrati ali vsaj z dvignjeno nogo. Čakovečani so pod takimi okoliščinami skrbeli najprej, da so ohranili zdrave ude in šele v drugi vrsti za igro.

Igra je bila v začetku odprta; gostje so se prvi znašli, s smiselno igro pridobili premoč v polju in po četrto vodilni gol. Primorjaši so nato v napadu še odločnejši. Iz prodorov Juga doseže Buljevič izenačenje in minuto pozneje Slapar vodstvo. Čakovečani so proti Surovostim Slamiča in Hasla brez moči, sprva še reklamirajo pri sodniku, pozneje pa, ko vidijo, da je vse zaman, resignirajo. V drugem polčasu so Čakovečani zopet v premoči, vendar pa Primorjaši po krivdi nasprotnega vratarja zvišajo rezultat na 4:1.

Publike je bilo zelo malo, komaj 300. O sodniku g. Lukežiču rajši ne pišemo. Take tekme niso zanj. Pri pravilnem sojenju bi Primorje brzkone ne bilo zmagalo.

Predigra med Grafiko in rezervo Primorja je končala neodločno 1:1.

Burna otvoritev jesenskega prvenstva je bila predzadnja nedeljo srečanje **RAPID:SVOBODA (LJUBLJ.) 1:1 (0:1)**

na igrišču Rapida. Tekma se ni doigrala, ker jo je sodnik g. Dolinar prekinil v 28. min. 2. polčasa. O sami igri ni mogoče napisati nič drugega kot da bodo slične tekme odpodile še preostale maloštevilne gledalce, ki še pridejo na nogometne prireditve. Nekateri Svobodaši so kmalu pričeli izrabljati iz Ljubljane jim znano popustljivost sodnika. Domačine je to seveda izzvalo na revanšne čine. Občinstvo je glasno izražalo svoje nezadovoljstvo nad takim »nogometom« in ko je v 2. polčasu branilec Potekal od S. vnovič napravil hud foul nad Rapidovim desnim krilom, se precejšen del gledalcev ni dal zadržati — rediteljska služba je bila pomanjkljiva

— da ne bi vdrl na igrišče. Z druge strani so bili kajpak takoj pri roki mariborski Svobodaši in prišlo je do nelepih dejanskih spopadov, ki spadajo vse kam drugam kot na sportni prostor. Slabo je naletel tudi nek »višji« od LNP, dalje dva člana MO itd., kar bo pač imelo še svoje posledice.

Koncem koncev ni tako nepravilno, ako vodilni funkcionarji nekoliko bolj nazorno občutijo posledice slabega delovanja LNP in svojega lastnega slabega dela! Kajti krivdo za izgredo nosi v precejšnji meri podsavez, ki je določil notorno nesposobnega sodnika, deloma pa tudi mariborski MO, ki je tekmo slabo pripravil.

V predtekmi je hitrejša rezerva Maribora zmagala nad rezervo Rapida z 2:1; sodnik g. Skalar.

#### CELJE DEMONSTRIRA PROTI LNP.

Celje, 2. oktobra,

Publika je pričakala !!sedmo!! kvalifikacijsko tekmo

**Celje : Slovan (Ljubljana) 3:2 (1:2)** skrajno razdražena. Vsem je dovolj pristranskega postopanja podsaveza proti celjskemu sportu. Na igrišču so se čuli ogorčeni vzkliki proti LNP. Le pomirjavalnemu vplivu funkcionarjev SK Celja se je zahvaliti, da ni prišlo pri tekmi do velikih izgredov proti Slovanu kot protežju podsaveza. Demonstracije proti LNP in Slovanu so trajale tudi še na ulici, da je morala posredovati v nekem primeru policija. Vse to zaradi partizanstva in nesposobnosti LNP!

SK Celju ni bila naklonjena sreča v tej igri. Začetni zreb je dobil Slovan in Celje se je moralo prvi polčas boriti proti vetru, ki je bil tako močan, da je vse visoke žoge vračal pred celjski gol. Celjsko moštvo ni uporabilo prave taktike za tako vreme — igre kratkih pasov po zemlji, zato je Slovan prevladoval in dosegel do odmora vodstvo z 2:1. Pred pričetkom 2. polčasa pokloni SK Celje Slovanu kito cvetja, hoteč podariti s tem klubsko prijateljstvo in ko-rektnost ter pomiriti publiko. Z vetrom za hrbtom zdaj Celje popolnoma prevladuje, kmalu izenači, a šele po neshetih napadih doseže malo pred koncem zmagoviti gol. Sodnik g. Cimperman iz Ljubljane je bil objektivni in zelo strog, kar je bilo že zaradi razdraženega razpoloženja publike edino pravilo.

Na ta način bi se torej SK Slovan s skupnim scoreom 6:4 kvalificiral (če ne diskvalificiral) za podsavezno ligo. Toda...

SK Celje je medtem že vložilo protest na JNS proti anulaciji prve tekme s Slovanom, v kateri je zmagalo s 5:0. Ni dvoma, da je SK C. v pravičju pričakuje se lahko, da bo JNS potrdil številko 5:0 in ne 3:2. Vse šikaniranje Celja bo v tem slučaju brezuspešno, pač pa se je na tem primeru pokazala v žarki luči vsa pristranost in nesposobnost podsavezne uprave. To je dobra stran sedmih kvalifikacijskih tekem SK Celja. Na tem vzgledu izpregledajo lahko tudi vsi oni, ki še verujejo v sedanjih LNP!

#### V II. RAZREDU LJUBLJANE

je odigrano 1. in 2. kolo z rezultati:

**Korotan:Jadran 5:0 (2:0),  
Hermes:Jadran 8:1 (4:1),  
Grafika:Korotan 1:1 (0:1).**

Slovan še ni posegel v tekmovanje, ker je še zaposlen s kvalifikacijskimi tekmami s Celjem. Grafika, Hermes in Korotan so doslej pokazali medsebojno izenačenost in solidno formo. Hermes je ostal zvest svoji tipični kombinacijski igri, očitno pa se ni še odločil za končnoveljavno sestavo moštva. Grafika ima v svoji sredi izvrstne, zelo talentirane igralce, pa tudi par slabo zasedenih mest in pri nekaterih premalo discipline. Izvrstno je zaigrala v 2. polčasu proti Korotanu. Korotan ima najbolj izbalansirano moštvo, nima nobenih zvezd, pa dobro povprečnost in pa mnogo navdušenja; fair igra in primer-

Naznanjamo, da je v nedeljo, 2. t. m. po dolgi, težki bolezni izdihnil svojo blago dušo naš vzorni član in tovariš, gospod

## Borislav Knežević

stud. mont.

Na zadnji poti ga spremimo danes ob 17. uri iz Zavetišča sv. Jožefa na Vidovdanski cesti.

Dragega pokojnika ohranimo v svetlem spominu!

Odbor Sportnega kluba „Ilirija“.

na disciplina obetata zdrav nadaljni napredek te enajstovice.

#### V II. B RAZREDU

so dosedanji rezultati:

**Domžale:Svoboda (Vič) 7:0 (3:0),**

**Reka:Disk 3:1 (3:1),**

**Sparta:Svoboda (Vič) 3:0 p. f.,**

ker Svoboda ni nastopila. V tej skupini prednjači z dobro igro Reka. Domžalci so proti šibki Svobodji dosegli v prvem nastupu kar 7 golov, Sparta še ni imela prilike izkazati se.

#### V TRBOVELJSKEM REVIRJU

je bilo absolvirano zadnji nedelji že 2. in 3. kolo. Publika spremlja prvenstveno tekmovanje v Zagorju in Hrastniku s prav tako vneto kot v Trbovljah.

V glavnem se odigravajo tekme v redu, parkrat pa ni šlo brez incidentov. SK Rudar v tem pogledu zaenkrat ni na najboljšem glasu in mora še več paznje kot ostali klubi polagati na vzgojno stran svojega delovanja. Naj navedemo rezultate:

**Trbovlje:Dobrna 4:2; rezerve 3:0,**

**Amater:Zagorje 3:2; rezerve 4:0,**

**Rudar:Retje 2:1; rezerve 2:0,**

**Dobrna:Rudar 3:0,**

**Trbovlje:Zagorje 6:4,**

**Retje:Hrastnik 2:0.**

Pri slednji tekmi je igral Hrastnik nefair; posledice: 3 izključeni igralci pri Hrastniku in 1 pri Retju. Amater kakor Trbovlje sta imela v Zagorju mnogo opraviti, da sta odnesla točke domov.

Med prijateljskimi tekmami je omeniti gostovanje SK Zagorja pri simpatični SK Slogi v Radni pri Sevnici, izid je bil 3:3. Manj sreče je imela Sloga teden dni prej v Celju, kjer je podlegla močnemu Olimpu kar z 0:8. Rekord pa je doseglo Retje proti mladi zagorski Slogi z 10:1.

V celjskem II. razredu je porazil exprvorazredni

**Atletik SK:Šoštanj s 4:0.**

V mariborskem II. razredu je zmagala v Murski Soboti

**Mura:Pustakovačkem ŠK s 4:2.**

Na Rakeku je v nedeljo končala prvenstvena tekma

**Elan, Novo mesto:Javornik s 3:2**

za Dolenjce. Prejšnje termine so zasedle tekme Javornik:Primorje 3:5, Javornik:Hermes 6:4.

#### NA GORENJSKEM

sta se oba člana LNP Bratstvo z Jesenic in Korotan z Kranja pred odigranjem prvenstva srečala v dveh prijateljskih tekmah. 25. m. m. na Jesenicah je zmagalo Bratstvo s 3:1. Korotan je nekoliko popustil v drugi polovici, dočim je bil prvi polčas v vidni premoči, ki jo pa radi izbornega vratarja in dobro razpoložene obrambe Bratstva ni mogel izkoristiti. — 2. oktobra je bil revanš v Kranju, ki ga je Korotan z enakim rezultatom 3:1 odločil v svojo korist. V

živahni in napeti igri je Korotan absolutno prevladoval, kar jasno priča razmerje kotov 16:3. Bratstvo se je pozneje omejilo na obrambo in ga je rešil večjega poraza samo vratar in pa to, da je 15 minut pred koncem zapustilo igrišče. Iz gneče pred golom je namreč v 30. minuti 2. polčasa padel menda s pomočjo roke tretji gol, ki ga je sodnik priznal. Bratstvo ni hotelo priznati sodnikove odločitve, temveč je na nesporten način zapustilo igrišče.

V predtekmi sta se srečali hazenski družini obeh klubov. Rezultat je bil 3:2 za Korotan.

18. m. m. je gostovala pri Korotanu ljubljanska Grafika, ki je v lepi tekmi zmagala s 7:2.

SK Radovljica je z ojačenji iz Ljubljane porazila neko komb. moštvo celovške Avstrije s 6:1.

#### JUNIORSKE TEKME ZA PREHODNI POKAL SK ILIRIJE

so dospelo do finala, katerega bodo odigrali juniorji SK Ilirije kot zmagovalci v ljubljanski skupini in juniorji SK Maribora, zmagovalci v mariborski skupini. Zadnji rezultati so bili:

V Ljubljani Morava:Jadran 2:1, Ilirija I:Hermes 2:0, Ilirija I:Jadran 3:0 p. f., Ilirija II:Svoboda 2:2, Hermes:Jadran 8:0 p. f. — Jadran v zadnjih dveh tekmah ni nastopil, ker je zgubil upanje na boljši plasman, pa tako ravnanje gotovo ni sportno. — Svoboda je v zadnji tekmi proti pričakovanju zgubila eno točko in s tem prvo mesto v ljubljanski tabeli, ker je vzela igro preveč z lahke strani. II. garnitura ilirijanskih juniorjev se je borila z veliko požrtvovalnostjo in dosegla dva lepa regularna gola proti enemu iz enajstke in enemu iz of sida, ki ju je dosegla Svoboda.

Ljubljanska tabela kaže naslednje stanje:

|            |   |   |   |   |      |   |
|------------|---|---|---|---|------|---|
| Ilirija I  | 5 | 4 | 0 | 1 | 24:4 | 8 |
| Svoboda    | 5 | 3 | 2 | 0 | 16:5 | 8 |
| Morava     | 5 | 3 | 1 | 1 | 8:9  | 7 |
| Hermes     | 5 | 2 | 0 | 3 | 12:8 | 4 |
| Jadran     | 5 | 1 | 0 | 4 | 5:18 | 2 |
| Ilirija II | 5 | 0 | 1 | 4 | 6:27 | 1 |

Ponovna tekma med Mariborom in Železničarji v Mariboru 8. m. m. je končala zopet z zmago Maribora, to pot s 3:1.

Dvojni finale se odigra v Ljubljani 9. t. m. kot predigra prvenstveni tekmi Ilirija:Maribor ter 16. t. m. v Mariboru kot predigra prv. tekmi Rapid:Ilirija.

V Mariboru je prišlo pri tekmah Maribor:Železničar obakrat do incidentov na igrišču, in to v glavnem med publiko. Povzročitelji so bili iz vrst SK Železničarja, vmes tudi funkcionarji, kar je treba že celo obžalovati, a tudi obsojati. SK Železničar bi mnogo pridobil na simpatijah, ako bi posvetil več paznje sportni vzgoji svojega članstva, ne izvzemši nekaterih funkcionarjev, ki se po svoji fanatični neobjektivnosti in netoleranci prečesto zares neprijetno razlikujejo od ostale mariborske sportne familije...

## Internacionalni pregled

Minuli dve nedelji se je odigrala v glavnih sportnih centrih Srednje Evrope vrsta važnih prvenstvenih, prijateljskih in meddržavnih tekem. Na Dunaju je v nadaljevanju prvenstvenega tekmovanja zmagala Austria po klasično lepi igri nad Sportklubom s 6:2. Listi poročajo, da Avstrije že dolgo niso videli igrati v tako blestečem stilu; kakor ponavadi je zopet briljiral glasoviti cen-

terfor Sindelar. Zanimivo je, da Sportklub ni bil skoro nič slabši, imel je pa ogromno smolo. Rapid je odpravil Wackra s 4:1; igra je bila predčasno zaključena, ker je publika vdrla na igrišče. Ne mnogo boljše je bilo pri tekmi med Vienno in Hakoah, ki je končala s tesno zmago Vienne v razmerju 2:1; Vienna si je priborila naslov jesenskega prvaka, WAC in FAC sta igrala 1:0.

Priporočila se

**HOTEL SLON**  
LJUBLJANA



— Nicholson je gostoval v Gradcu in porazil graški II. team s 6:1. V Linzu je zmagal GAK iz Gradca nad Linzer ASC z 2:0.

Zadnje nedeljo je slavil avstrijski nogomet dva velika trijumfa. V Budimpešti je avstrijska reprezentanca zmagala nad Madžarsko s 3:2 (1:1), na Dunaju se je pa vršila medmestna tekma Dunaj-Budimpešta, ki je tudi končala z zmago Avstrije v visokem razmerju 6:0.

V Pragi je v prvenstveni tekmi Sparta zmagala nad SK Libeň z 8:3, Nachod nad Teplitzer FC s 3:1, Kladno

nad Bohemians z 2:1. Senzacija je bila poraz Viktorije Žižkov, ki je bila v Plznu tepena od tamošnje Viktorije z 1:3. Rezultati zadnje nedelje so Sparta: Kladno 2:1, Slavia:Bohemians 3:1, Nachod:SK Plzen 4:1, Teplitzer FC-Viktoria:Plzen 3:1 in Libeň:Viktoria Žižkov 2:1.

V Belfastu je Anglija zmagala nad Irsko s 5:2 (3:1).

V Berlinu sta igrala dva praška kluba: DFC iz Prage je zmagal nad Hertho s 4:3, Slavia je z Minervo samo remizirala 3:3. — V Nürnbergu je Nemčija zmagala nad Švedsko s 4:3.

## Bolgarski nogomet

(Dopis iz Sofije.)

V poslednjih letih se je zelo razvil nogometni sport v Bolgariji. To nam dokazujejo razne velikopotezne sportne prireditve, kakor Balkanijada 1931 in turnir za balkanski pokal, ki je prinesel Bolgarom znano laskavo zmago. Gotovo bomo ugodili želji našega sportnega občinstva, ako ga vsaj v splošnih obrih seznanimo s sportnimi prilikami v sosednji Bolgariji; v ta namen bomo objavljali od časa do časa informacijske članke našega dopisnika, g. A. Spilkova.

V Bolgariji se je začel razvijati nogomet leta 1908 v Varni in Sofiji. — V predvojnih letih so se ustanovili klubi že tudi v drugih krajih, ki pa med seboj niso imeli še nikakih zvez. Leta 1921 so se v Sofiji združili klubi v Sofijsko sportno oblast, kar je povzročilo združitve klubov tudi drugod. Leta 1923 so se končno združile vse zveze v Bolgarsko narodno sportno federacijo. Ob času ustanovitve federacije so obstajale: Sofijska bolgarska sportna liga, Severna bolgarska sportna liga, Jugozapadna bolgarska sportna liga, Trakijska bolgarska sportna liga in Sportna zveza v Ruščuku. — Federacija se deli zdaj v 13 oblasti, kolikor ima država administrativnih okrožij. V oblastih so klubi zopet razvrščeni v divizije, prvo

in drugo. V prvih divizijah so najboljši klubi, tako n. pr. v Sofiji po sedanjem vrstnem redu: Slavija, Lewski, Šipka, F. K. 13, A. S. 23 in Sportklub. Prvak Sofije je bil prej Lewski, letos pa ima prvenstvo Sofije Slavija. Državni prvak je postal letos z zmago nad Slavijo v borbi za kraljev pokal prvič »Šipčenski Sokol« iz Varne.

Bolgarski nogometaši so znani kot dobri, hitri, izrazito borbeni igralci, ki jih odlikuje silna volja do zmage. Zanimive so bile poslednje tekme z angleško eskadro, ki je bila premagana od Slavije z 15:1 in v novi sestavi od Lewskega s 7:2.

Govorilo se je, da bo igral Lewski v Ljubljani. Kakor pa sedaj čujemo, se tekma zaenkrat ne more vršiti, ker ima Lewski zasedene že vse termine; tako bo igral 8. oktobra v Bukarešti s kluboma Juventus in Triolor. Poslednji je v Sofiji 25. m. m. zgubil proti Lewskemu s 7:0.

Slovenski nogomet bi sigurno pridobil z gostovanjem odličnih bolgarskih klubov v Ljubljani, ki bi gotovo vzbudilo zanimanje v vsej slovenski javnosti. Vodilni bolgarski klubi se bodo povabilu gotovo radi odzvali.

## Mariborski sport

Maribor, 3. oktobra.

SSK Maribor je povabil za benefično tekmo svojemu marljivemu trenerju g. Woggenhuberju na gostovanje eno najboljših madžarskih provincijal. moštvev Nagykanizsai TE. Pred tekmo sta izmenjala kluba spominski zastavici in ob enem je izročil SSK Maribor svojemu odličnemu vratarju Korenu darilo za stoto tekmo. Tekma je končala:

**Nagykanizsai TE : Maribor 3:1 (1:0).**

Madžari so se predstavili kot fair moštvo z lepim tehničnim znanjem, le med igro preveč govorijo. — Najboljši igralci so jim bili vratar, desni back in obe krili. Maribor je nastopil sicer kompleten, a imel je slab dan. Leva stran napada je popolnoma zatajila, halfi so prevzeli od gostov nekoristno visoko igro, 2 gola sta padla zaradi nespornozumljenj obrambe. Častni gol je zabil Bertonecelj II na svoj tipični način; dvignil je žogo preko vratarja. Tretji gol za goste je padel iz problematične 11 m. Gledalci (nad 1000) niso bili zadovoljni z igro prvaka. Sodil je g. Nemeč. — Predtekmo sta odigrala

**Rapid:Jugoslavija (Celje) 4:0**

pod vodstvom sodnika g. Mohorka. Obe moštvi sta pustili neizrabljenih mnogo šans. Popoldne so odigrali juniorji dve prvenstveni tekmi: Maribor:Rapid 5:0 in Železničar:Svoboda 9:1.

**Illuminiran debakl mariborske reprezentance naj nazovemo srečanje**

**Maribor:Graz 5:1 (2:0)**

v Gradcu 28. m. m. pri električni razsvetljavi in pred 2500 gledalci. Ne samo z rezultatom, še bolj z igro je razočarala izbrana enajstovica Maribora. — Borbeni in dobro vigrani Gradčani so pokazali Mariborčane, ki so pokazali prav malo volje in navdušenja, docela v obrambo. Opravičevati izid s tem, da sta igrala v naši reprezentanci rezervi za napadalec Neizharja in Zemljica, je jalovo. Nekaj krivde je pač na slabi organizaciji potovanja (aranžman našega dičnega MO!), prenatrpan avtobus, prihod v Gradec tik pred tekmo, umetna luč — pa vse skupaj ne more opravičiti tako zelo slabe igre. Mariborskemu no-

gometu, ki se v zadnjem času ponosi z zares lepimi uspehi, je izkazala v Gradcu poslana izbrana enajstovica zelo slabo uslugo!

## MARIBORSKA NEDELJA V ZNAME-NJU LAHKE ATLETIKE, TENISA IN PLOVANJA.

Mariborska sportna nedelja 11. m. m. je bila tako izredno živahna in mnogostranska, da bo poročilo zanimalo še danes. V prejšnji številki smo ga morali žal izpustiti, ker ni bilo prostora.

Nogomet je stopil tokrat v drugi red. Odigrali sta se le 2 mladinski tekmi. Železničarji so gostovali v Varaždinu proti Svobodi (4:2), Rapid proti ČSK v Čakovcu (2:3), Maribor si je privoščil zaslužen odmor in enako tudi Svoboda.

Na igrišču v Ljudskem vrtu je TSSK Maribor priredil

**lahkoatletski meeting za prvenstvo SSK Maribora,**

katerega so se udeležili izven konkurence tudi drugi klubi, skupno 36 atletov. Pred precejšnjim številom gledalcev se je hitro in točno razvijal sledeč spored: tek 1500 m: 1. Gomolj (Maribor) 4:50.4, 2. Priveršek (M), 3. Jeglič (R). — 100 m: 1. Guttmeier (M) 11.8, 2. Monderer (R), 3. Mühleisen (R). — Kroglja: 1. Koštomaj (M) 10.06 m, 2. Lužnik (M) 9.61, 3. Jeglič 9.44. — 200 m: 1. Guttmayer 25.2, 2. Paher (M) 27, 3. Sterešina (Žel.) 27. — Skok v višino: 1. Mlekuš (M) 1.60 m, 2. Jež 1.50, 3. Guttmayer 1.50. — 800 m: 1. Mušič (M) 1.12, 2. Jeglič (R) 1.17.4, 3. Gomolj (M). — Skok v daljavo: 1. Jež 5.83 m, 2. Perin (M) 5.74, 3. Guttmayer in Monderer (R) 5.61. — Slaba skakalnica je škodovala rezultatom, tudi tekašice je bilo premehko. Razveseljivo je, da je tudi SSK Maribor pod vodstvom načelnika g. Vahtarja začel marljivo delovati v lahki atletiki. Materijala ima klub precej, tudi talentov ne manjka.

V kopališču na Mariborskem otoku je priredil SSK Maraton

**plavalni meeting,**

ki je ob sodelovanju ekip GAK (Graz) in Ilirije (Ljubljana) odlično uspel. Pred množestvilnim občinstvom, ki je z ve-

likim zanimanjem sledilo tekmovaljem, so bili doseženi sledeči uspehi:

Popoldne (interne tekme Maratona) 4×200 m prosto seniorji 12:59.2, 4×50 metrov mešano seniorji 2:04.8.

Popoldne: 4×50 m prosto seniorji: 1. GAK 1:59.6, 2. Ilirija 2:06.5, 3. Maraton 2:12.8. — 50 m prosto juniorji: 1. Franček 38.2, 2. Drago 51.8, 3. Franci 53 (vsi Maraton). — 200 m prsno sen.: 1. Parik (GAK) 3:09.6, 2. Skopin (Maribor) 3:15.6, 3. Rostaher (Maraton) 3:16.3. — 100 m prosto sen.: 1. Fritsch (Ilirija) 1:05.4, 2. Jesih (Ilirija) 1:13.3, 3. Hartlieb (Maraton) 1:16.8, 4. Reigel (GAK) 1:17.5.

**Waterpolo Ilirija : GAK 5:2 (4:1).** Sodnik g. Dittmayer (Graz). Sigurna zmaga odločnejših Ljubljancanov, ki so hitre plavače GAK v igri daleč prekašali. — **GAK : Maraton 4:0 (2:0).** Sodnik g. Čerček (Ljubljana). Lep napredek domačinov; izvrsten jim je vratar, ki je držal celo serijo ostrih strel in kapituliral le pred rafinirano izvedenimi streli. — V odmoru med tekmama je izvajala krasne skoke s 3 m deske znana avstrijska reprezentantka gđc. Sölkner. Teniški rezultati so bili navedeni v prejšnji številki deloma netočno in jih zato ponovimo:

**Rapid:Ilirija 10:2.**

Točki za Ilirijo sta prinesla Ravniharjeva proti Krausovi 6:1, 7:5 in L. Zajc proti Holzingerju 6:2, 9:7. Hitzel je po težki igri zmagal nad Trudnom 7:5, 6:3, Leyrer, Halbärth in Höffer dosti lahko nad Pelanom, Bankom in Kaprom ter pravtako Lirzerjeva in Scherbaumova nad Premelčevo in Špornovo. Vse 4 igre v dvojce je dobil Rapid.

**Maribor:Ilirija 5:3.**

Truden je zmagal nad Gasparinom 6:0, 6:4 in obe damski igri sta izpadli za Ilirijo Premelč:Babič 6:3, 8:6, Šporn: Loos 6:0, 6:0. V ostalih 5 igrah so bili Mariborčani boljši: Fabjan je porazil Koželja, Voglar Pelana, Mešiček Zajca, Poš Banka in Mastek Kapra. Teden dni prej so zmagali Mariborčani tudi v Ljubljani z 9:7. Istočasno se je vršil revanšni turnir

**Celje:Maribor 7:5.**

Maribor torej ni uspel revanš za izgubljeni turnir v Celju (1:6). Zmagali so za Celje Bleiweis proti Voglarju, Šarn-

## NOVOSTI

za smučarje originalno nepremočljivo sukno za drese itd.

**Sportniki**

vabite se na ogled v specialni trgovini

**F. NOVAK  
LJUBLJANA**

KONGRESNI TRG št. 15  
(nasproti nunski cerkv)

bek proti Mešičku, Serneč proti Masteku, Borlak proti Loosu in v dvojce Šarnbek—Kopušar proti Voglarju—Mešičku, Toplak—Bleiweis proti Gasparinu—Fabjanu, Sernečeva—Bleiweis proti Hribarjevi—Gasparinu.

V zvezi s tem naj navedemo gostovanje Železničarjev v Celju, 8. avgusta, ki je prineslo dve tekmi:

**Železničar:Smuč. klub Celje 4:4,  
SK Celja:Železničar 6:2.**

18. m. m. je bil izid turnirja

**Maribor : Čakovečki ŠK 9:5.**

Mariboru so prinesle zmago dame s svojo dominantno igro. Singli gospodov so izpadli 3:2 za goste in dubli 2:1 za goste. V mešanem dublu so vse 3 igre dobili mariborski pari enako kot single dam. Returni turnir proti SK Ptujju so mariborski Železničarji izgubili tudi doma; izid je bil

**SK Ptuj : SK Železničar 6:1.**

Edino igro za Ž. je dobil Bergant : Honvery 4:6, 7:5, 9:7. V ostalem so zmagali Ptujčani Sakotnik, Wesely in Nerat proti Železničarjem Pušenjaku, Grünfeldu in Benešu. Ptujčani so zmagali tudi v vseh treh dublih.

Iz prejšnjih poročil mariborskega dopisnika smo na dolgu še nekaj rezultatov, tako Železničar : Čakovec 4:3 v Čakovcu in Mura : Maribor rez. 3:1 v Mariboru, oba 4. m. m.; Maribor komb. : Svoboda 5:1 in Rapid : Jugoslavija v Celju 3:0, 8. m. m. ter Mura : SV Strass 4:1 v M. Soboti 18. m. m.

## Hazena

### DRŽ. PRVENSTVO GRE H KRAJU.

Tekme za državno hazensko prvenstvo se pri nas do sedaj še nobeno leto niso izvedle v redu in brez težkoč. Tudi letos ne gre gladko. Po saveznem sklepu bi moralo sodelovati v letošnjem državnem prvenstvu 8 klubov, in sicer: prvo- in drugoplacirana kluba LHP-a in ZHP-a (Ilirija, Atena, Concordia in Novogradiščanski Borac) ter prvi štirje klubi BHP-a (Jugoslavija, BSK, BASK in Čukarički SK). Za tekmovalje je bil določen dvojni sistem na točke. V svrhu cenejše izvedbe tekmovalja so bili klubi razdeljeni v coni A in B. V skupino A so bili uvrščeni klubi LHP-a in ZHP-a, v skupino B pa beograjski klubi. Zmagovalca vsake skupine bi morala igrati finale, ki bi se moral vršiti letos v Beogradu.

Že pred početkom tekmovalja pa so odpovedali svoje sodelovanje vsi beograjski klubi, češ, da še niso zreli za drž. prvenstveno tekmovalje, za njimi pa še ljubljanska Atena, ki je opravičila svoj korak s slabim finančnim stanjem kluba. Od osemih klubov so preostali za tekmovalje tako samo še trije. Odpovedi Atene JHS ni vzel na znanje, menda zato, da bi si s povišanjem števila sodelujočih vsaj malo zakril neuspeh državnega prvenstva. Moral pa je seveda verificirati vse tekme Atene s 6:0 za njene nasprotnike.

Slovenijo zastopa torej v tem tekmovalju samo Ilirija kot prvak LHP-a. V vseh tekmah, v katerih je nastopila proti Borcu in proti Concordiji, je pokazala dobro formo, ki pa še ni povsem stalna, čemur je kriva premajhna rutina poedinih igralck. Dokazala pa je, da je poleg državnega prvaka najmočnejša in najsolidnejša družina v državi.

V poslednjih igrah proti Concordiji, katere je presenetljivo visoko izgubila 13:4 in 16:3, smo videli, da igra Ilirije v polju v nobenem oziru ne zaostaja za

Concordijsko. Za visoke zmage, ki po poteku igre niso upravičene, se ima Concordija zahvaliti premajhni, sicer pa odlični vratarici Ilirije.

Concordija svojega dobrega slovesa ni povsem upravičila niti v tekmah proti Iliriji, še manj pa v tekmi proti Borcu. Dobre rezultate sta ji postavili predvsem vratarica Cimpermanova, ki je zopet v sijajni formi in pa neutrudljive in do skrajnosti požrtvovalne internacionalke Bobinska in Kunštekova. Nove moči v obrambi še niso vigrane.

Borac, mlada, simpatična družina iz Nove Gradiške, igra v družbi Concordije in Ilirije podrejeno vlogo. Priznati pa se mora, da je ta družinica v poslednjih dveh letih presenetljivo napredovala, kar je pokazala zlasti v prvi igri proti Iliriji v Ljubljani.

Stanje prvenstvene tabele je sledeče:

|            |   |   |   |   |       |    |
|------------|---|---|---|---|-------|----|
| Concordija | 5 | 5 | 0 | 0 | 60:8  | 10 |
| Ilirija    | 6 | 4 | 0 | 2 | 45:41 | 8  |
| Borac      | 5 | 2 | 0 | 3 | 25:45 | 4  |
| Atena      | 6 | 0 | 0 | 6 | 0:36  | 0  |

Vrstni red klubov se ne more več spremeniti: Concordijo je smatrati za državnega prvaka za leto 1932, drugo mesto zasede definitivno Ilirija, Atena pa poslednje. Odigrati se mora še revažna tekma Borac : Concordija.

### POKALNI TURNIR LHP.

Ilirija prva, pokal pa si je priboril jese- niški Borec.

LHP je razpisal spomladi turnir, za katerega je daroval ličen pokal, ki pride v definitivno posest zmagovalca. Turnir je bil namenjen predvsem neorganiziranim klubom in je imel strogo propagandni značaj. Namen podsaveza je bil preskrbeti klubom pester tekmovalni program, dvigniti interes za hazenski sport v podeželskih krajih, neorganizirane tako zvane »divje klube« pa privaditi na organizirano delovanje in



življenje, ki ga žive savezni klubi in jih s tem polagoma pripraviti odnosno pridobiti za včlanjenje, kar je sigurno glavni pogoj za uspešen razvoj teh in vsakega kluba. Podsavez je dosegel s temi turnirjem brez dvoma lep uspeh. Prvotno je prijavilo sodelovanje v turnirju 7 neorganiziranih klubov, in to iz Jesenic, Tržiča, Kranja, Zagorja in Trbovelj, od katerih pa so morali trije iz tehničnih razlogov svoje sodelovanje žal zopet preklicati. Podsavez je v zameno odpadlih klubov pritegnil k turnirju rezervni družini Ilirije in Atene, ki sta tekmovali izven konkurence, a sta tekmovalje vendar zelo poživili. Ker se je tekmovalo po dvojnem sistemu na točke, se je tekmovalje vlekle skozi polne štiri mesece in je imel vsak klub odigrati 10 tekem, kar je vsekakor lep in obilen tekmovalni program.

Od sodelujočih klubov je pokazal, ako izvzamemo Ilirijo in Ateno, največ znanja in najlepši napredek jeseniški Borec, ki si je sigurno priboril podsavezni pokal, kot prvi od sodelujočih klubov, ki so tekmovali v konkurenci. V splošnem je zasedel Borec drugo mesto in je prekosil celo Ateno, ki je morala radi slabega finančnega položaja prepuščati vse tekme, katere bi morala igrati v svoji režiji v Ljubljani, brez bo-

ja svojim protivnikom. Od ostalih klubov je omeniti posebej še jeseniško Bratstvo in Svoboda, ki ne zaostajata mnogo za ambicioznim Borcem. Družina Tržiča pa se za sedaj ni mogla še povzpeti na stopnjo ostalih sodelujočih klubov. Ilirija in Atena sta sodelovala z ojačenimi rezervnimi družinami in sta vršila važno nalogo učiteljev, in to ne brez uspeha. Podoželsko sportno občinstvo je z navdušenjem sledilo zlasti onim igram, v katerih je nastopila odlična rez. družina Ilirije, ki je povsod in vselej užgala.

Tabela turnirja kaže sledeče stanje:

|          |    |    |   |    |       |    |      |
|----------|----|----|---|----|-------|----|------|
| Ilirija  | 10 | 10 | 0 | 0  | 95:15 | 20 | I.   |
| Borec    | 10 | 7  | 0 | 3  | 47:40 | 14 | II.  |
| Atena    | 10 | 5  | 0 | 5  | 71:35 | 10 | III. |
| Bratstvo | 10 | 5  | 0 | 5  | 35:58 | 10 | IV.  |
| Svoboda  | 10 | 3  | 0 | 7  | 17:40 | 6  | V.   |
| Tržič    | 10 | 0  | 0 | 10 | 9:86  | 0  | VI.  |

Tabela se bo menda še bistveno izpremenila s tem, da bo Atena, ki je v nekaterih tekmah nastopila z neverificirano igralko, nazadovala v korist Bratstva in Svobode. Z zadevo se bo bavil podsavez baže na prihodnji seji.

Pri nedeljski tekmi, ki je bila zadnja v tem turnirju in v kateri je Ilirija porazila Borca z 10:1, je predsednik prof. dr. Bradač s primernim nagovorom in častitkami izročil Borcu pokal.

## Lahka atletika

V lahki atletiki je nekoliko dobrih novic:

**Božo Jamnicki** (Hašk) je 24. m. m. sekund in 10 let stari Matzov rekord na izboljšal naš rekord na 100 m na 10.9 200 m na 22.4 sek.

**Primorjaš Krevs** je 2. t. m. naskočil 5000 m in izboljšal rekord na 16 min. 14. sek. Dosedanji Predaničev rekord je bil 16:19.6.

**Rekord Nelija Zupančiča** v olimpiškem desetboju 6026.435 točk je JLAS verificiral na seji 21. m. m.

**Olimpijski peterboj** za prvenstvo Ljubljane je dobil Herman Slamič z 2973.705 točk; drugi je bil Putinja z 2795.285, 3. Stepišnik Milan 2763.995, 4. Lejka 2552 točk.

V **državno reprezentanco** za Balkanske igre je pozval JLAS naknadno še Kovačiča od Primorja za 5000 in 10.000 metrov in Vidoviča (Concordia) za maratonski tek. Reprezentanca odpotuje jutri, igre se prične 9. t. m.

## Tenis

### ČLANSKI TURNIR ILIRIJE.

Preteklo soboto se je pričel interni turnir teniških igralcev Ilirije, ki je vzbujal med interesenti precejšnje zanimanje. Odigrane so se mnoge prav zanimive in lepe igre.

Prvenstvo gospodov si je priboril gospod Truden Aleksander in s tem v trajno last pokal, ki ga brani že drugo leto. Ugajal je poleg nje zlasti mladi Šivic, ki je po zmagah nad Kukmanom 6:3, 6:1, ing. Novakom 6:3, 6:2, Bankom 6:1, 6:2 prišel v semifinale s Kmetom in tudi tega porazil 6:0, 6:0!! S Trudnom je igral pet setov, dva je dobil, tri zgubil; rezultati so: 4:6, 6:3, 6:4, 4:6, 6:4 za Trudna. Izmed mlajših sta ugajala Tuma in E. Gogala, oba še novinca, pa precej obetata. Prvak Truden je igral proti Tumi 6:0, 6:1, dr. Koželju 6:2, 6:1, proti Ladu Zajcu 6:0, 6:0, v finalu se je sestel s Šivicem.

Želimo, da bi Šivic to formo, kot jo je pokazal v soboto in nedeljo, obdržal in jo še izboljšaval, da bomo mogli računati z njim na močnejših turnirjih, kjer je do sedaj skoro vedno — odrekel.

Damsko prvenstvo je osvojila Ksen. Ravnihar, zdaleka najboljša igralka v Drav. ban. in druga v državi. Resnejše konkurence ni imela. Drugo mesto si je osvojila talentirana Olga Šporn-ova z zmago nad Marto Premelč 6:2, 6:0!! Z Ravniharjevo je igrala 2:6, 0:6. Zmagovalka prejme lepo vazo, darilo predsednika Ilirije dr. Dularja.

Double gospodov je osvojil par Truden—Kmet, ki je gladko odpravil vse svoje nasprotnike. Mixed double je odpadel. Turnir, ki je poslednji v tej sezoni, je prinesel nekatera presenečenja, ki niso bila vsem ugodna... Tudi pri tenisu bi se lahko reklo, da smo v Ljubljani sezono dobro začeli, proti koncu so pa igralci občutno popustili.

Zdi se, da bodo morali prihodnje leto posamezniki svojo voljo in borbenost znatno stopnjavati, če bodo hoteli ohraniti pozicije v tabeli, kajti mladina raste in z njo dober naraščaj, na katerega lahko Ilirija že sedaj računa.

V teku prihodnjega tedna bo privedila teniška sekcija Ilirije članski večer in razdelila tekmovalcem darila.

## Zima se bliža

### OBČNI ZBOR SM. K. »CELJE«.

19. m. m. se je vršil v klubovi dvorani restavracije »Pri zelenem travniku« II. redni občni zbor smučarskega kluba »Celje«; prisostvovali so tudi delegati mariborskega ZS podsaveza in Mariborskega Sm. kluba. Predsednik dr. Juhart je po uvodnem pozdravu prešel na poslovno poročilo. Po izčrpnem tajniškem poročilu je sledilo poročilo blagajnika, ki pove, da je klub v povoljnem gospodarskem položaju. Iz poročila tehničnega referenta se je videlo, da so člani-tekmovalci sodelovali na 5 tekmah drugih klubov in dosegli dobre rezultate. V času božičnih počitnic je priredil klub otroški smučski tečaj, katerega je vodil savezni smučski učitelj g. Gračner. Tudi se je priredila interna tekma za otroke, ki je pokazala, da dorasča med naraščanjem kader dobrih smučarjev.

Načelnik teniške sekcije je poročal o 7 klubovih turnirjih, od katerih je bilo 6 izgubljenih in eden neodločen. Lahkoatletična sekcija letos še ni delovala, v

bodoče pa se bo na to sekcijo polagalo več važnosti.

Pri volitvah je bil izvoljen novi odbor: predsednik dr. Alfred Juhart, podpredsednik Franc Zahgger, tajnik: Gračner Ervin; nam. tajnika: Nando Podgoršek; blagajnik: Aleks. Heller; tehnični referent: Henrik Kodella; odborniki: Ivan Kullich, Edo Paidasch, Josip Hribernik, Anton Wiesler in Gustav Stiger; načelnik teniške sekcije: Hans Woschnagg in načelnik lahkoatletičke sekcije Fric Jelen.

V programu za leto 1932/33 je najprej klubska tekma, ki je določena na 8. januarja; tekma za prvenstvo Celja s sodelovanjem podružnice SPD v Celju in SK Olimpa, ter medklubski skakalna tekma v februarju. Klub hoče začeti z gradnjo skakalnice, ki bo dovela skoče do 35 metrov.

### SMUČARSKI KLUB LJUBLJANA.

Letošnji redni občni zbor bo v sredo, 12. oktobra ob 20. uri v damski sobi kavarne »Emona«. — Dnevni red: Odobritev zapisnika lanskega občnega

zboru, poročilo predsednika, tajnika, blagajnika, tehničnega referenta, gospodarja, gospodarja koč v Planici, poročilo revizorjev, volitve, gradnja doma, samostojni predlogi, slučajnosti.

Samostojni predlogi se morajo v smislu § 20, klubovih pravil 7 dni pred občnim zborom javiti odboru, sicer se obravnavajo le v slučaju, ako to sklene občni zbor.

Vabimo članstvo, da se občnega zbora udeleži v čim večjem številu. kajti nudil bo marsikaj zelo zanimivega. Posebnih vabil letos ne bomo razpošiljali.

### GOZDNI TEK NA POHORJU.

Kot pripravo na bližajočo se zimsko sezono sta SSK Maraton in Mariborski smučarski klub priredila na Pohorju prvi gozdni tek, ki je odlično uspel. Precej težavna pribl. 5 km dolga proga je vodila od Ruške kočice do cilja pred krasnim »Pohorskim domom«. Startalo je 32 tekačev raznih klubov. Prvi je bil Podlipnik (Maraton) v času 17 min. 14 sek.; 2. Podpečan (Železničar) 17.31; 3. Ketiš (Maribor) 18.15; 4. Štrucelj (Maraton) 18.19; 5. Sekolec (Maraton) 18.47; 6. Vertnik; 7. Lah (Maraton) 18.54. Kot moštvo je zasedel 1. mesto Maraton, 2. Železničar I., 3. Železničar II. Ker se je start vršil kot pri smučskih tekmah — tekači so startali v presledkih po 30 sekund — so nekateri atleti

## Službene objave ZNS.

Sklepi redne gl. skupščine dne 10. septembra 1932:

1. Soglasno je bilo sprejeto poslovno poročilo odstopajočega odbora in podeljen absolutni upravnemu in nadzornemu odboru.

2. Izvoljen je bil nov upravni odbor: predsednik g. Betetto, tajnik I. g. Deržaj, tajnik II. in blagajnik g. Mahkovec, odbornika: gg. M. Pevalek in Ivo Lukežič ter kot nadzor. odbor gg. A. Schneller, dr. O. Planinšek in Sl. Ahčan. Poverjeniki Sekcije ostanejo: v Mariboru g. dr. Planinšek, v Celju g. J. Wagner, v Trbovljah g. L. Marin.

3. Na novo se uvedejo v Ljubljani in pri poverjeništvih obvezni plenarni sestanki, ki naj se vršijo 1 krat mesečno. Proti sodnikom, ki se sestankov ne udeležijo odn. izostanka tehno ne opravičijo, naj se postopa po § 5 kaz. pravilnika ZNS.

4. Skupščina prizna sodnikom pravico, da klubom LNP, ki bodo stalno in brez tehtne potrebe zahtevali sodnike iz drugih sekcij za sojenje prvenstvenih tekem, odklanjajo vodstvo sploh vseh njihovih tekem.

5. Od odbora za delegiranje sodnikov pri LNP, naj se zahteva, da se pri delegiranju relativno, odgovarjajoče njihovi sposobnosti, enakomerno vpoštevajo vsi člani Sekcije in sicer v sporazumu s tajništvom sekcije, ker sekcija sicer nima možnosti izvrševati uspešno svojih nalog glede napredka in vzgoje svojih članov.

6. Na skupščini ZNS naj delegat Sekcije podpira predlog, da se odbori za delegiranje vrnejo ZNS in Sekcijam.

7. Skupščina stoji na stališču, da pripada sav. sodnikom, ki se jih delegira kot stranske sodnike, sodniška taksa in sicer naj upr. odbor pristane pri LNP na polovično takso glavnega sodnika (pri drž. prv. tekmah 40 Din).

8. Skupščina protestira, da LNP često ne izvaja kazenskega pravilnika pri prestopih na igriščih, kar povzroča stalno padanje discipline in sportne morale na naših igriščih pri igralcih in pri publiki. Upravni odbor naj konkretno reklamira radi nedavnega primera s. s. Cimperman-Drufovka, ker je bil slednji medtem celo izvoljen v upr. odbor LNP, ter vodi evidenco o poslovanju LNP glede na prijavljene incidente; o slučajih, ki jih LNP ne bo rešil po pravilih, naj poroča JNS-u.

9. Upravni odbor sekcije naj vnovič stopi v stik z LNP, da bodo delegirali klubi za stranske sodnike le starejše člane, po možnosti kandidate za položitev sodniškega izpita. — Neodrasle stranske sodnike naj sodniki dosledno odklonijo in ne prične tekme, dokler niso na mestu primerni stranski sodniki. Tudi naj rigorozno nadzirajo funiranje str. sodnikov.

z nižjimi številkami dosegli slabši placement, ker so bili navezani sami na sebe, brez konkurence. — Popoldne so se vršile še razne šaljive tekme, nakar so bila zmagovalcem razdeljena darila.

### GORENJSKI ZIMSKO-SPORTNI SAVEZ

sklicuje I. redno glavno skupščino na dan 16. oktobra ob 9. uri v restavraciji g. Legata na Jesenicah. V slučaju nezadostne udeležbe se vrši skupščina pol ure kasneje ob vsakem številu navzočih. Dnevni red: 1. Pozdrav predsednika, 2. Čitanje zapisnika ustanovne gl. skupščine, 3. Poročilo tajnika I. 4. Poročilo blagajnika, 5. Poročilo tehn. odsekov, 6. Poročilo nadzorstvenega odbora, 7. Volitev, 8. Samostojni predlogi, 9. Slučajnosti. Samostojne predloge je poslati v smislu pravil najkasneje do 8. oktobra. Vsak klub ima toliko glasov, kolikor mu jih pripada po savezni verifikaciji po stanju dne 1. septembra 1932. GZSP poziva klube, da se udeležijo skupščine po svojih delegatih in tako povdarijo voljo za enotno delo, napredek in razvoj zimskega sporta na Gorenjskem. Prosi tudi, da klubi s svoje strani ukrenejo vse, da bo prihodnja sezona rodila več uspeha in premisljijo, kaj je treba spremeniti za izboljšanje. Le v skupnem delu so mogoči uspehi!

Za GZSP:

Mr. Ph. J. Žabkar, predsednik,  
J. Činkovic, tajnik I.

10. Za poverjeništvu v Mariboru se naroči »D. Schiedsrichterzeitung« na stroške Sekcije.

Upravni odbor poziva gg. poverjenike in vse člane, da se ravnaajo po teh sklepih.

Plenarni sestanek ljubljanskih članov Sekcije bo v četrtek 6. t. m. ob 20. uri v posebni sobi kavarne »Evropa«.

Tajnik: Deržaj.

### JUGOSLAVENSKI NOGOMETNI SAVEZ.

(Iz sednice poslovnog odbora JNS-a 27. septembra 1932.)

Verificiraju se finalne utakmice za državno prvenstvo: BSK:BASK 3:1, SK Vojvodina:SK Jugoslavija 5:2, SK Jugoslavija:SK Vojvodina 4:2, Hajduk:Gradianski 3:0. — Na žalbu HAŠK-a ništi se utakmica HAŠK:Concordia, odigrana 17. julija, sa razloga, što je posl. o. JNS-a stekao uverenje izo pribavljenog materijala, da egalizirajući gol na istoj utakmici nije regularno postignut, te je prema tome i sama utakmica protupravilno odigrana pa se prema tome ista ništi i ima se odigrati nova.

(Iz sednice kaznenog odbora JNS-a 28. septembra 1932.)

Po utvrdjenju krivice referatima sa veznih sudija i delegata saveznih kaznjavaju se po § 14. K. P. JNS-a Rad. Gajić, igrač SK Mačve (Sabac), sa 4 meseci zabrane neigranja; kazna mu se računa od dana suspenzije, i Uršič E., igrač ASK Primorja (Ljubljana), sa 2 meseca zabrane neigranja. — Po § 13. K. P. JNS-a kažnjava se Vlado Najžar, igrač ISSK Maribora, za 3 nedelje zabrane neigranja. — Obustavlja se dalji postupak nad igračem Sočanom, članom ASK Primorja.

(Službeno, br. 38. — Sednica upr. odbora 19. septembra 1932.)

Prima se k znanju promena imena SK Radnički (Turi) u SK Vojvodina. — Briše se iz članstva SK Jugoslavija (Osijek), pošto se je fuzionirala sa SK Hajduk (Osijek). — Odbija se molba SK Crna Gora za novčanu pomoć usled iscrpljenja određenog kredita za pomoć klubovima. — Na osnovu § 50. K. P. JNS-a smanjuje se kazna Slavku Bogdanoviću, igraču SK Sindielića (Niš) od godine dana na šest meseci. — Prima se u članstvo Saveza LSK Hajduk (Kruževu), SK Laško (Laško) i SK Jugoslavija (Celje).

Sekretar: Dušan D. Spasović.

Žrebanje srečk Jugosl. veslaškega saveza, izdanih za prireditev evropskega veslaškega šampionata v Beogradu, je odgodeno končnojavno na dan 1. januarja 1933.